

Előfizelési ár helyben
házhoz hordva
vidéken postán küldve

Égész évre — K
Fél évre — K
Negyed évre 68.000 K
Égy hónapra 20.000 K
Égyes szám ára 1500 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
hétfő és
Ünnepnapjai nap kivételével
A lap szellemi és anyagi részét érintő összes közleményre a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendő!
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. ker., Kéttéplom-köz

Főszerkesztő: **Hankovszky Zsigmond.**

Telefonszám: 141.

Felolós szerkesztő: **Szabó Ambrus dr.**

Széchenyi

Ünnepelésében dobbannak össze holnap a magyar szívek. A legnagyobb magyar alakja új életre éled s tanításait ünnepli szónok atok visszhangozzák. A mi feladatunk nem lehet Széchenyiről való méltó megemlékezés. A nemzeti életben kimagasló hely az övé. »Benne a magyar nemzet életakarala lobogtat újra fel szinte féltelmes erővel — írja Ravasz László — s ez az életakarant nemcsak lövés életel, hanem külön élet követel. Széchenyi a nemzeti élet uralkodó gondolatainak: a nemzeti idiótlóknak hirdetésére választott ki. Legméltóbb áldozat emlékének az, ha ezáltal tanításából idézzük. Ime Széchenyi néhány gondolata, melyek emberöltők után is eleven erővel hatnak:

»Kiki szeresse felebarátjában a hazafit s embert s ne nézze, mi módon vet számot Istenével s mely után igyekszik elérni a mennyek országát.

»Más országokban azt a nagy embert, aki hazájának szolgált, egyszerűen becsület embernek tartják. Nálunk vagy hősnak vagy szentnek kell lennie.

»A politika legnagyobb kincsét: hazafili kötelesség és erkölcsi bátorság.

»A magyar szó még nem magyar értes, az ember, mert magyar még nem érnyes ember és a hazafiság kötösében járó még korántsem hazafi.

»Nem a nép sokasága okozza egy vidék virágzását, hanem a nép mineműsége.

»Nálunk minden, még a politika is, jobbadán szeretet és gyűlölet, sympathia és antipathia legulságos határai közt ingadoz.

»Szinte egy vereset sem tudunk lóni, há rom, négy ezerért tartott ólós nélkül.

»Az emberiséget egy nemzetet meg tartani, sajátiságit mint erekiét megörzölni s szeplőtlen mineműségeit kifejteni, nemestlen erőli, erényli s így egészen új, eddig nem ismert alakokban kiképzve, végdélához, az emberiség feldecsoüléséhez vezetni: kérdés, lehet-e, emél minden keretli tisztább értes: hacsk mint hangyia új megdecsoüléshez egy parányli is járulhatni, van-e ennél emberek közt, kiktől föl örömköl el nem zárva, édesb osztályrészt.

»A magyar ne keresse a hátramaradást, a hibát másban, mert mással nem — ha nem inkább magában, mert magával pa rancsolhat.

»A lefojt idők kiestek hatalmunkból és még Isten sem bírja visszaidézni azokat, vagy megemissíteni az akkor elköveteli bűnököt; míg a jelenre meg a jövőre, ha nincsenek is ezek épen kezünkben, felelet erősen hathatunk bölcsesség és nemzeti egyetértes által.

»A magyar egy gyermek nép, most semmi, de minden lehet, mert lelki és testi erő tejtezik fiatal korbéban. Minden lehet, ha át akarja lóni, hogy semmi. Csak két ellensége van, az Előlelet és Elbizottság.

»Sem testi, sem lelki, sem országibeli javunk bicserére nem emelheti fel hazánkat, hanem hátramaradásaink s hibáink nagylelkű ellenszerése s azoknak férfias orvoslása.

Süt a nap ...

A csecsemő napközli otthon ünnepeles megnyitása.

Süt a nap... A nemes áldozatánkszég, a telteken megnyitásköz emberszeretel, a jólelkység ragyogó napsugára árasztja áldos melet a bölcsöde, a csecsemők napközli otthona és annak mosolygó kicsiny lakói felé.

A háború eleje óta ismert és láoglati helye a kecskeméti gyermekvédelem bugy munkásainak a nagyszűrt megalapítójáról elnevezett Kada gyermekotthon, ahol a szülő felügyelet, gondoskodást nélkülözö gyermekek találsnak megnyitása óta szerel telet elátást és oktatást napközben. It nyert hajlékot a bölcsöde, melynek hivatalos és ünnepeles bemutatása ma, szombalon dében történt meg. Alig lehet el képzeln kedvesebb látványt, mint ami itt fogadja a b-lépet.

A megnyitás ünnepeles aktusát hirdeti az ajtófelet lengedző zászlócska: »Mindent a gyermeket li felirással. Bent a fényli tisztaságban minden hóféhér. A faak, a székek, a kis állványok, a vasrudas ágycsák, a kis függönyök, a kicsiny ágycmök, párnácskák, kelengyék, az ágy előtti sílványokon a pohárk, virágos lányérka, kis kanál, a fürdőkadák, a mérleg... minden, minden... a felelők ördököl, gondoskodó szerel tel. A hóféhér függönyökkel e kü lömött-fügycsákak megnyitás ünnepeére már józótun, mosolygva álvó parányi kis lakói is vannak. Az egyik mátféves kis legény kapszoköz kezekeivel egészen emeloztatja a feje fölött levő táblán a krelválat felit nevt. Egy parányi lényka édeseden szunnyad, elalvása pillanatában erősen megkapzódott kis kezével az ágycsaka vékony rúcsba.

Mindenki elragadtatással nézi a kedves képet.

Nem szabad azonban elfeledkezünk a komoly megnyitási aktusról sem, ami egy begyűjtötte a bácskát, a néniket... Igen a komoly bemutatás hivatalos aktusa hozta ide őket... s meg valami. A szüvk li a hivatalos ténykedés most öllözököz szörke akturálhöz, hanem a gyorsan cselekvő, áldozatkész-fehtrén ragyogó szerel tel köntösbe.

Dr. Tassy József t. főorvos meleg szere tettel köszönti a megjelenietek, hádjáit tezeji kis mindazoknak, akik a kis otthon megermetésében résztvettek, s kéri továbbra is a szerel tel folytatások munkáját, a társadalom és a város el nem apadó áldozat köntöséget.

Az Anya és Csecsemővédő Intézet főorvos, dr. Meréty Sándor, kinek nevé nem tudjuk teljesen elfejteni szerénysége fátya mögé, ismerette a rajongó ügyszere tel hangján az intézmény célját, létrehozását: a jövődö fejlesztés tervel. Ez egészesen nemzedék nevelés legfontosabb hazafis, nemzeti kötelességünk. A védémet az anyák részére már a szülöless előlt meg kell kezdeni s a szegény, ara szoruló családotoknak anyagilag is segítségére kell

léteni a babakelelyekkel felszerelt, védőrd-lédákál, védőnői látogatlással. Betegeles esetén a szegényeknek ingyenes orvosi kezelést és gyógyszert kell nyújtani. A mesterséges laptáláshoz a tejnyoha szolgált a gyermek korának, fejlettségének stb. orvosiilag megállapított mennyiségben és módon laptálozást.

A napközben munkái elfoglalt szülő a bölcsödeére bízza csecsemőjét, — természetesen csak egészséges gyermeket vesznek fel, mert a beltegek a kórházban részesülnek megfelelő ápolásban, — ha csak lehet dében megszojtás, egyébként reggeltől estig a bölcsöde gondozza abszolút higiénikus módon képzelt és gyakorlított felügyelet alatt. Sok más fontos szempont melletti gondozunk csak arra, hogy pl. a serdülölekek kezete bíztól kicsinyek köztli milly sokat ért iragkútsa vég, mennyi kisteny élet mult ki a kelölt felügyelet híánya miatt. Ez teszi szükségessé az 1-3 éveséig, s aután a további korhatárokig 3-6-ig, sőt az iskoláig járó gyermekek rendszeres felügyeletét s majdn az összes gyermekvédelmi intézmények egy helyen egyéses vezetése alatt leendö kiépítését.

Az eddigi munka eredménye a tejnyoha és a most megnyitott bölcsöde. Ennek a megnyitást lehetővé tette a »Süt a nap« nagyszűrt előadása és az annak jegyében lezajlott gyermeknap, — valamint a város szociális fejlődés iránt fogékony vezetőségének bőkezű gondoskodása. Létrehozta ez intézményli a társadalm, fenntartásáról gondoskodik a város, azonban a fenntartáshoz és a fejlesztéshez továbbra is szükség a társadalmi akciókról már más alkalommal megemlékeztünk, most csak azt említejt meg fel, hogy ilyen intézményli társadalmi uton még nem létesítettek és tartottak fenn máshol. S ha a kezdeti új szép eredményvel indult teljes neményünk és bizalmunk lehet a lelkes folytatásban is.

Fáy István főispán a kormány részében köszöntö meg a nagyjelentőségű intézmény felállításán érdekében közreműködött minden társadalmi egyesülést, a Süt a nap szereplőit s főként dr. Meréty Sándor társadalmat.

Zsimay polgármester arra kéri a város köntöséget, hogy az a láng, amely most ég a lelkeiben a bölcsöde iránt, csak fokozódjon a jövőben.

A megnyitott ünnepeles résztvettek: Fáy István, Zsimay Károly és a városi tanács összes tagja, Jódó Endre r. főtanácsos, Tassy József dr. tisztifőorvos, dr. Pechány Albin kórházi főorvos, dr. Matócsy Károly, Öllös Soroita leigazgató, B. Cziza József igazgató, Bíró Ádám felügyelő igazg., Katona Géza népművelési titkár. Képviselettel magukat az összes jótekyony nögyesületek és a »Süt a nap« szereplők.

A jóvendö ifju nemzedék fölét kiterjesztette karját a gondoskodó szerel tel, mely a nagy parancs szerint nem enged elveszni a kicsinyek köztli egyet sem, hanem gondot visel rájuk, ördököl felteiről, nevelti, oktatja, gyómolítja őket, siktere olyan, de olyan szépen süt a nap...

Uj- és óbort minden mennyiségben a legmagasabb napi áron vásárol
MERKUR RT.
Bethlen-körút 10. szám,
(Katoná József-sétánál szembea).

360—400 korona az ubjor maligand fokenként.

A borpiacra a helyzet változatlan. Az ubjorki csemter végére, vagy január elejére lisztlának meg a fpen ezért eddig tartózkodó a kereslet. Nagyobb telelékre csak elvetté törökni költés és ezidig a korsmarosok is inkább az éborok iránt érdeklődnek. Az ó borárak erősen tartják magukat a s előrelátótlag a még megvőve kis készlet jó áron talál vévőre.

A Sziódszágak Egyesülete jelentése szerinti a helyi piacon az ubjor ára 300—400 korona között mozog maligand fokenként, de 12 fonon felüli borét seprőlve egyáltalán megadják a 400 koronát. Az ó bor ára 7—10,000 K. a kereslet lanya.

Az ubjorkiacpon a tevékenység elcsendesült és csupán a vendéglősök és korsmarosok vásárolnak. A nagykereskedelm meg mindig tartózkodó, aminek több oka van: a pénzhányia, a belfogyasztás és a kivüli gyengeség. Ezek olyan nagy és erős tényezők, amelyek nélkül lehetetlen a nagyobb forgalmat felidézni. A termékek képtelenek olyan berendezéseket fogamadtak juttatni amelyek mellett előzőre is el tudják tartani a borot. A kövekköz sürtelg, tehát, főleg a homokon, pincékkel kell építeni és hordókról kell gondoskodniok. Tejesen lehetetlen és lehetetlen is lesz a kövelőjóvón olyan forgalom, mely a szüret után fogja a bortermés legnagyobb részét lebonyolítani, ami maga után vonja azt, hogy elraktározásra kell berendezkedni a termelőknék. Kereskedelmünk ma nem aktív és maga is nagy nehézségekkel küzd, tehát ó red is csupán lassan-lassan lehet számítani főleg kis telelék vásárlására. Az eddigi beszélés szerint eddig mindössze 300,000 hl. cserélt gazdát, ami nagy visszavetés és a mult szüret forgalmához képest és csak annak tulajdonítható az is, hogy a vendéglősök és korsmarosok pincéi üresek voltak.

A magyar osztrák kereskedelmi tárgyalások ubjor megkördöttek. Az osztrák kor mány engedékenységen fog mulni, hogy a szerződés létrejön-e vagy sem. Amennyiben nek nek nem engérdnek, a szerződés mit nem kötök meg. És ez esetben, ahogyan lepnk informálva van, a szerződés — a magyar bor érdekeit szem előlt tarlva — nem volt megkördít. Mindazonáltal remélök, hogy ez a néhány napi pihenés az osztrák tárgyalók és mint a borosvélő a legnagyobb ellenzót megengedővá késztette.

A jelenlegi ubjorkát 5000 korona lile renklini árnl kezdenek szabiálóról a jobb minőségre és a kommersziorok.

Meghalt a Rudolf-laktanya udvarban összeégett kisfiu.

A »Kecskeméti Lspok« pénteki számban beszámoltunk arról a tragikus szerencsétlenségről, ami szerdán délután történt a Rudolf laktanya udvarán.

Zübörnyák József kántinos 4 esztendő kisfiu, míg szüle a lakásban tartózkodtak, az udvaron játszadozott. Valahonnan gyufát szerzett és meggyújtotta a szemeset lámbában, az eszékgyümölcs szalmát, ughy hogy párrillant a ruhája is lángba borult. Mire 9 éves leánytestvére kábálásra a szőlő a házból kirohantak, a kis gyermek már súlyosan összeégett, arcán, kezén, lábán és hátán fájdalmas sebekkel borítva már eszméletlenül feködt a láda mellélt.

Rögtön orvost hívtak s az orvos megállapította, hogy a sérülések életveszélyesek s gyógyulások a legjobb esetben is igénybe veszethet. Azóta állandón gyógykezelle is a szerencsétlenül járt kisgyermekel, de megmenteni nem lehetelt.

Tegnap délután ó órá tájban kétnapi rendkívül kínos szenvedés után meghalt. A megdöbbentő véget ért szerencsétlen fiucska holléltet be szállították a kórház hullaházába, a rendőrség pedig folytatja a nyomozást annak kiderítésére, hogy a borzalmas halálást miatt lehet-e valakit a gondatlanság vádjá.

— Legyen kötelessége a Kecskeméti Lapok minden barátjának, hogy előfizetői gyűjtő akcióknban részvegyen s legalább 3 új előfizetőt szerezzen.

Ország—Világ.

Megjelent a tisztviselői státusát rendező kormányrendelet. — A felesleges tisztviselőket rendelkezési állományba helyezik. — A Biista november 15 én megszűnik. — Lukács György nemzetgyűlési képviselő, aki részvelet az interparlamentáris unkonferenciáján, kijelentette: Amig a numerus clausus törvénye fennáll, nem tudunk erd ményt elérni a magyar kisbörsegek érdekében. — A pénteki minisztertanács a felshőzi javaslattal tárgyal. — Több fővárosi textilnagykereskedő negyvmilliószon vámszclást követelt el. — A kormány lamo gja a hajdúszoboszlói hóforrás kiakná zását. — A nemzetgyűlés folyosóján arról beszéltek, hogy a letényel választás több, mint kétmillióháza került. — Ottó királyva való kiküldetését interpelláltak a belgrádi kamrában. — 12 sztrákeszt állították le a késédelmes pénztárzaszók évi kamtát. — Az Országos gyűléscés és zöldsejtermelési társas felállítását sürgetik.

Ha a franciák kiforták a megszállott területet, a német kormány a birodalmi gyűlés tanácsára nekül is aiajri a loctrdni szerződéseket. — A volt német császár egyháziadit aranymarra végfeléltést kér. — Baldwin angol miniszterelnök szenzációs beszédet mondott a bekediktiumokról.

SZÍNHÁZ.

A Dolly bemutatója

örvendesen igazolta, hogy az idel operettegyüttes jóval magasabb színvonalat képvisel a tavalyinál. Különösen a primadonnák gazdag hanganyaga és kiünöen iskolázott énekudása lepte meg kellemesen a közönséget. A butánlasi igen gondos volt, a rendezés körültekintő, a zenekar feladata magasztán állott s öszinte és meleg sikerrel járt a tegnapi premier. A Dolly zenéje igen ötletes, finom melódiáiban gazdag munka. A harmadik felvonás slágerét, a »Vörös székcsök, ifju nyár« kezdetül többször ismétlés után, a közönség is szivesen dudálta.

Szeretettel ünneplte a közönség Szabó Gizit és Takács Rózsit. Munkájeton előragrut produsáltak éneken, táncban és öltözködésben egyaránt. Kedvel, meleg ségeli és közevönül játszottak. Öszinte elismerés jutaim zta Sirossy Mihályt. Rozkonnyes, kiünö hangu és bizos énekutával renelték ző színes. Mulaságos táncjáték nyújtott Jávör Antal. Jateka és lánca csupa ötlet, szín és elevenség. Fő gér ezáltal is nagyvonalú megálta helyét és újabb bizonygató lett sokadalságáról.

A Dolly kedt estig maradt műsorán. A kiünö zene és a gondos előadás, mindenképp eddig a főszereplők pompás játéka megédesíti a minél szélesebbkörű érdeklődést.

Postás Katka kedt színe vasárnap délután 4 órákor mérseket helyreálltak. Közreműködőnk a farsultal legjobb erőt: Gyöngyössy Mária, Szabó Gizi, Solti, Polgár és Jávör, az előadás tehát kiünönek ígérkezik.

Jegypénztári örök a nappali pénztárnál délieltől 9—12 ig, délután 3—5 ig. Esti pénztárnyitás fél 8 órákor. — Színlap ára 1000 korona.

Műsor:

Szombat: B) bérlet új. Dolly. Operett. Vasárnap délután: Postás Katka. Operett. Vasárnap este: Bérletszínlet. Dolly. Operett. Hétfőn: A) bérlet új. Dolly. Operett. Kedden: Bérletszínlet. Dolly. Operett. Szerdán: B) bérlet. Öngyűlölet. Bank bán. Csütörtök: A) bérlet. Dolovi náv. Leány. Péntek: Bérletszínlet. Nóta vége. Operettjudozáró.

Akaszlott embert találtak a városháza egyik kupulájában.

Nagy riadalmat kellett az egész városházán ma déiben 12 óra néhány perccel az a megdöbbentő lelet, amire az egyik festőmunkás bukkant a városháza baloldali kupulájában.

A városháza ablakainak átfestési munkálatai hetek óta folynak. A munkásokat már befejezéshez közelednek, ughy annyira, hogy már csak az épület legmagasabb levő ablakainak festése van hátra. Ma kerültek volna sorra a városháza baloldali kupulájának ablakai.

Tíz-nél óra előlt néhány perccel az egyik munkás felment a kupulába, hogy leszedje az ablakokat, de alig indult meg a fész főköl álló meredek lépcsőn, felézte

borzalmas látvány tárult szeméi elé.

A kupola gerendavázáról egy két méternyi hosszúságú kötélen egy holléttet ládott lógni. Kísértetiesen fehér, eltorzult arca a mellére bukkott előre, szemé kidüllett és általában olyan rémséges látványt nyújtott, hogy a megijedt munkás hanyat hómok menekült vissz.

Még két óra sem muli el, már megjelentek a rendőrség emberei és levették az akaszlott embert, akikben az öszireglett tisztviselő közt többan felismerték a város egyik alkamozóját, Kovács Lajos 45 éves kömvést, aki már öb, mint husz esztendője áll az építészeti ügyosztály szolgálatában. Késztelenül megállapították, hogy öngyilkosság történt, de az öngyilkosság időponójára és okára még egyáltalán nincsenek bizos adatok.

Az öngyilkost tegnap délieltől még látták a városházán s minden valószínűség mellett szól, hogy az életunt kömvés a tegnap este örökben hajtotta végre végetes tetélt. Valószínűnek tartják azt is, hogy

ittas állapotban követte el az öngyilkosságát,

mert lélekes embernek ismételték, aki kevés kivilé minden héten meg zombston elmulatta fizetésének legnagyobb részét.

Küönös ját ka a véletlennek, hogy az ablakok festésére csak ma került sor a kupulában. Ha a festési munkákkal már elkészültek volna, talán

húsz évig is ott maradhatott volna, mert eddig is elmulit már húsz esztendeje, hogy utójára járt fenn valaki ebben a kupulában.

Az életunt ember holléttét be szállították a kórházba, ahol boncolás után fogják megállapítani, hogy mikor követte el az öngyilkosságát. A boncolás van hivata megállapítani azt is, hogy a feltevések megfelelően ittas állapotban követte-e el végetes tetélt.

A rendőrség még ma déiben széleskörű nyomozást indított annak kiderítésére, hogy miéle okok adták kezébe a kötelet az iszok természetle ellenére is hasznávló, jó munkás kömvésnek.

Véres verekedés Tiszaalpäron.

Véres verekedés volt csütörtök esti 6 órá Baláz gazdálkó tányján, Tiszaalpäron. A házigazda nagybör társaságot látott vendégl s vigan folyt a mulatság egészen életuntán 1 óráig, amikor egy váratlan, bot ányos szerkedés egykétlőre szétgrazdolt a társaságot. A verekedés szenvedő hőse Bugyi István 33 éves tiszalpäri földmives, akit a tanya előlt a sötétben öbök legény mden ok nélkül orvul megtámadott és a fején és meliön oly súlyosan öszszevert, hogy most életveszélyes állapotban nyomja az ágyat a kórházban. Tegnap délután hat órákor hozták be s a vizsgáló bíró már életkör kihallgatás, de arról, hogy felmadó kik voltak, nem tudott nyilatkozni, mert a sötétben nem ismerte fel őket. Az orviamadók kézrekerítésére a csendőrség széleskörű nyomozást indított s, mint éle sötök, már nyomában is van a tittecsenek.

Gergely és Kovács autófuvarozási vállalata

elvállal mindennemű teherfuvarozást úgy helyben, mint vidéken. Telefonszámok: 159 és 315.

Őszi újdonságok

MEGÉRKEZTEK!

Őszi újdonságok

Feldstein és Deusch divataruházába

(Kéttéplomköz, v. Vitéz-féle ültetelység) Telefon 178

hol a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi RÉSZELETTIFIZESRE is beszerezheti kedvező feltételek mellett.

E hét szennazációs árai:

140 széles tulokésmint minden szín K	100,000
1-a crepe de chine	120,000
Crepe marocaine	130,000
Japán selyem	80,000
Szines ruha- és kalapbársony	80,000
Kazánpóztó sima	75,000
Kazánpóztó kockás	90,000
Dupla széles sima és kockás szövetek	35,000

Nagy választék: szőnyegek, linoleumok, paplanok és kész menyasszonyi kelengyékben. A raktáron felgyülemlt maradékok minden elfogadható áron kiárúsítottak. A postás sorsjegyszelvény tulajdonosai 5% kedvezményben részesülnek.

Kemény Izidor cég
ajánlja

a hölgyközönség részére legújabb kényelmes

gummifűzőit

(már 250 ezertől)

és csiposzorított. Nagy választék saját készítésű bőrkétyűkben, valamint kötött és szövöttárkában.

Betegápolási cikkek.

Értesítés.

Tisztelettel értesítem a n. e. közönséget, hogy saját szövetekből készítek minden elfogadható árrért (hozott szövetekből jóminőségű)

kosztümöt, angol- és franciaruhákat, öszi-lavaszi és télikabátokat.

Saját érdekében tegyen próbát minden kényeser nélkül

Kiváló tisztelettel
Dávid Sándor
angol és francia női szabó,
Kőrös-utca 34.

Zománcorított és fekete
kályhák,
háztartási felszerelések, vadászati cikkek
legelősből

Fülöp Béla
vaskeskeszűben szerezhetők be. Telefon 11.
Gáspár András-utca 5.

Simmeringi motordinamo
1—24 HP

önálló villanytelep

kastély, gazdaság, község, mozik
világítására 30—500 lámpáig Ajánlatot szolgál
RÁCZ F. mérnök Budapest V.,
Falk Miksa-utca 8.

Lőpor, lőszer, vadászfegyverek,

sörét, hüvelyek, gyutarcok és minden más vadászati felszerelék dísz választékban a legújanyosabb árak mellett
Bimbó János vaskeskeszűben szerezhetők be. Vásári-utca Ress-féle ház. Telefon 172 szám.

Augner Fülöp férfiszabó
Nagykőrösi utca.

Raktáron tartok nagy választékban előrendű férfiruha kelméket és valódi angol kelméket, melyekből öt nyit, raglant és télikabát a legfinomabb kivitelben mérsékelt áron készítek, mint bárhol.

Öltönyök 1800,000 koronától jó minőségben. Hozott kelmékből az elkészítést előrendű munkával jutányosan vállalom.

Loszerszemja dupla ideg tart, ha „BODOLIN“
bőrpolított olajjal kezel. — Számtalan elismerővel uradalmak- és gádzártól. K-pható
Bódogh festékraktárban
Nagykőrösi-utca 11. sz.

Fogorvosi és fogászati rendelő
Részletre is. Arany János u. 6. Kath. bérház.

Dr. GYENGŐ fogorvos, DUNAY fogász.
Műfogak, fogorvos, szájpadiásműkiü arany hidak, arany korona, fogozás, fogömés érzéketlenítés, aranypótló hidak és koronák a legújanyosabb áron, tisztviselőnek 20% engedmény.

Nagy szőnyegvásár

Ségner Lipót kárpitosnál, Nagykőrösi-u. 15. Egy fiu tanulónak felvétetik.

Bútorvevők figyelmébe!!
A BÚTORÉRTÉKESÍTŐK RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNÁL,
Nagykőrösi utca 22 szám alatt

EBÉDLŐ-, HÁLÓ- ÉS KONYHABERENDEZÉSEK
mélyen leszállított áron kaphatók.
HITELEKÉPES EGYÉNEKNEK ELŐNYÖS RÉSZELETTIFIZETÉSI KEZDEZMÉNY

Id. Szand Jánosnál, Kéttéplomköz 5.

készülnek a legjobb, legelősből paplanos- és kárpitosmunkák. Selyem, kázmér, klotl- és peletypaplarok, diván, szolon és fotelak kaphatók. Javításokat legelősből vállalom. Ugyanott rőfös- és rövidárak, vásznak, sifonok, batizvásznak, zefírek, kanavászok, szövetek, barhettek, klotlók és matrigrádák, kész női, férfi és gyermekleherneműek, kemény- és puhagalgerek, nyakkendők a legelősből áron kaphatók. Azonkívül a legfinomabb férfi, női és gyermek harisnyák, keztyűk, gyzypfonal, láncos és olasz cernák és mindenféle rövidárak legelősből bevásárlási forrás.

Tiringer Ferenc mű- és épületlakatos, autogéphegésztonél
Keoskemét, IV., Mikes-u. 3-5. Tel. 265.

A következő tárgyak jutányos áron eladó: 1 drb. 8 HP kevetet használt kocsi szerelt benzín-petrolmotorral, 1 drb. motor alá való vaskocsi, 2 drb. kis cséplősékény, 2 drb. 12 HP erős villanymotor, 1 drb. 3 HP erős villanymotor, 1 drb. kis teherautó cca 10 q terhelésig, 10 drb. vashordó, 5 drb. olajos fahordó, néhány darab kitűnő minőségű foglógat kapáló-lőtőhetőke

Felsőszilézia legjobb porosz szalon

szobafűtőszene

a Georg v. Giesche's Erben

Windensteinsegen-Richthoffenschacht
bányájából megrendelhető a magyarországi vezérképviselőnél

Urbán szénkereskedelmi Rt. Budapest, V., Nádor u. 12.

Karwini szén, koks, kétszermosott kovacszén

Helyképviselő előrangú referenciával keresünk.

A tökéletességük révén világhíresek örvendő **EREDETI PFAFF** varrógépek ismét állandóan kaphatók részletfizetésre is
TÉBY LAJOS
mechanikus egyedüli gyári raktárban,
III., Koháry u. 2
(Beretvász-szálló szemben), ahol minden rendszerű varrógépek (Kétféleképpen) teljes célszerűséggel 4-6 évi gyakorlati tapasztalattal végt.



A KECSKEMÉTI LAPOK

előfizető újtagoktól indít

melyen részt vehet a Kecskeméti Lapok minden olvasója, akár előfizető, akár pedig példányonként veszi a lapot.

Aki 3 új előfizetőt szerez a Kecskeméti Lapok részére, negyedévig ingyen kapja a lapot!

A három legtöbb előfizetőt gyűjtő olvasónk pedig újévkor három nagyrtertkű ajándékot kap!

(Minden újabb 3 előfizető után további negyedévig kapja Inygen a Kecskeméti Lapokat!)

SAJÁT ÉRDEKÉBEN cselekvik tehát, ha e 3 szelvényt kivágja, ismerőseivel aláírtaja és beküldi a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalának, Kéttéplom-köz. (Barát-u. 6.

<p><i>Uj előfizetőt talált ki!</i></p> <p>Előfizetnek a Kecskeméti Lapokat 1/4 évre 120,000 K-ért, 1/2 évre 240,000 K-ért, 1 évre 480,000 K-ért. A cím levélben részre való. Kérem az előfizetést alaptól kibontóval beszedéseni.</p> <p>Név: _____ Lakás: _____</p>	<p><i>Uj előfizetőt talált ki!</i></p> <p>Előfizetnek a Kecskeméti Lapokat 1/4 évre 120,000 K-ért, 1/2 évre 240,000 K-ért, 1 évre 480,000 K-ért. A cím levélben részre való. Kérem az előfizetést alaptól kibontóval beszedéseni.</p> <p>Név: _____ Lakás: _____</p>
--	--

Uj előfizetők is megkapják karácsonyi ajándékkönyvünket!

TÖZSÉ.

HIREK.

Naptár.

A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése.

Buza (70 kg) Tiszav. 342,500—315,000 K. Fejérm. 340,000—342,500 K. Pestr. 340,000—342,500 K. (77 kg) Tiszav. 347,500—350,000 K. Fejérm. 345,000—347,500 K. Pestr. 345,000—347,500 K. (79 kg) Tiszav. 350,000—352,500 K. Fejérm. 350,000—352,500 K. Pestr. 350,000—352,500 K. (81 kg) Tiszav. 352,500—355,000 K. Fejérm. 350,000—352,500 K. Pestr. 350,000—352,500 K. (83 kg) Tiszav. 355,000—357,500 K. Fejérm. 352,500—355,000 K. Pestr. 352,500—355,000 K. (85 kg) Tiszav. 357,500—360,000 K. Fejérm. 355,000—357,500 K. Pestr. 355,000—357,500 K. (87 kg) Tiszav. 360,000—362,500 K. Fejérm. 357,500—360,000 K. Pestr. 357,500—360,000 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése: Napoleon arany 292,600 K. Angol font 345,500—346,500 K. Dollár 70,400—71,560 K. Francia frank 2895—2898 K. Svájci frank 13,712—13,798 K. Német-márka 16,854—17,000 K. Román lei 3,23—3,35 K. Cseh korona 2101—2119 K. Szerb dinár 1252—1260 K. Olasz lira 2805—2825 K. Osztrák schilling 10019—10,076 K.

A mai zürichi nyitás:
Zürich: Budapest 0 007270

Csokoládé, cukorka, sonka szalmi és hentesruha különlegesítégek, svájci és bel-földi sajtok, Szardínia, Thon hal, rak, pisztácia, legfinomabb teakeverék, Lukács és Galambos féle teásütemények a legelőcsőbb árban kaphatók.

EGRI P. FÜLÖP cégnél
Szabadság-ter. Telefonszám: 5
Megrendeléseket hához szállítok!

Fehérvári Antal cég

és az Isztérezés Arany János utca i. sz. emeletén, létesítveq, logómetek, optikai cikkek a legújabb művészi munkákkal.

— Receptek pontos, gyors és szakaszri készítése. —

SZABÓ JÓZSEF
ASZTALOS
(V. PÁCSIRTA-UTCA 13—15.)
KÉSZIT MINDEN E SZAKMÁBA TARTÓZÓ MUNKÁT A LEGGYORSZÉB RÖBBŐTT, A LEGTÖZSÉBESB KIVITELIG JUTÁNYOS ÁRON.
KÉSZ HÁLÓZÓBÁK RAKTÁRON.
EGY ANTIK SZALONGARNITURA ELADÓ.

VARRÓNÓ

ajánlja magát, tőzhoz is megy. Női ruhákat, valamint női és férfi FEHÉRMÉMÜT illesztésen és ju tőnyoson készíti; VARGA IDA IV. kerület, Kaszky utca 14. szám alatt.

1925 november 8. Vasnap. Katolikus. Gottfried — Protestán. Gottfried — Görög-ország: okt. 26. Dem. — Izrael: 5686. Markh. 21. — Nap ké 6 óra 53 perc, nyugazik 4 óra 34 perc. — Hold ké 11 óra 01 perc, nyugazik 1 óra 22 perc.

Időjárás. Egyelőre még enyhe és esőre hajló, a győgszerárak közül november hónapban Katona Zsigmond (Postafőtiszt) és Zimay Pál (Kőrosztály) győgszerárta teri éjszakai ügyeletet szolgáltak.

Az országos Széchenyi ünnep vasnapon lesz Budapestben, impozáns keret közt. Ünnepléyes istentiszteletek után délelőli 10 órakor az Országház előtt lesz ünnep, 12 órakor pedig a Széchenyi szobornál. Délután 3 órakor a Városi Színházban, este 8 órakor a Nemzeti Színházban díszelőadás lesz. A Széchenyi István gróf állal életrehívott intézmények, melyeknek kiüldöztetőiből az ünnepre rendező bizottsága alakult, az egész magyar nemzetet meghívják a legnagyobb magyar ünneplésére Kecskeméti író szímszónaknak fel az ünnepségekre, a város kegyeletében dr. B. Kiss Kálmán és dr. Nagy Mihály író bizottsági tagok jelennek meg.

A Protestáns Egyesület vasnap délelőli előadást a reánk jövő vasnapon délután hó 8 óra délután 5 órakor az újkölkéium dísztermében megkezdődnek. A vasnapi előadás programja a következő: 1. Énekel a tanítóiskolákz énekkara. 2. Megnyitót mond Farkas Kálmán egyesületi elnök. 3. Szavai Edecs Manczi. 4. A protestánizmus jelenlegi címen előadást teri Murakösi Gyula írókész. Belpéldij nincs, csupán önkéntes adományok.

A MIVE családi estéje ma szombaton 3 órakor kezdődik a Keszinóban. Az estély műsora a következő: 1. Prólogo: A műsorszáma: írta Murakösi Gyula, szavazja Gyula nemzélygyűlési képviselő. 3. Szorapl: Pastorate, Este a Székelykört. Chopin: Corzant etude gisz dur, zongorán előadja: Homonnay Perczel Tiborné. Baktay Erzsébet. 4. a) Botrántát költőim, Lovolla R. b) R. gds ének 1920 bíb, írta dr. Kacsos Pongrac. Éneklő Rapcsányi László, zongó

H HANGYÁNÁL
1 liter petróleum **4400**

rán kísérí Losonczi Böske. Múkor után dusan felszerelt bőfféll é a közönség rendelkezésére, amelyet Kecskeméti urkölyei állítanak össze s ahol mérsekel árak mellett hó végzik az frusitást is. Kivánatra 20,000 koronáért nem is kapható. A lánchöz Zsákló Laci fejles zenekara szolgálja a zenét. Megjelenés utcai ruhában. Belpéldójey 20,000 korona. Vasnap délelőli fél 1 órakor ugyancsak a Keszinóban szórész és árvasz létes. Belpéldij nincs. Városunk nemes gondolkodása közönsége bizonyára teljes megeléggel fogja és buzgó áldozat-készséggel támogatja a MIVE illyuságvédő, hazafias munkáját.

A Kecskeméti Polgári Daloskör i. hó 8 án, vasnap este 8 órai kezdettel az Ipaos Othon dísztermében párioló tagjai tiszteletére táncmulatsággal egybekötött adástélyt rendez. Múkor a következők: 1. Lányi Ernő: Esti dal. A soprán dalverseny köitött versenykara. Éneklő a Daloskör. 2. Papp-Váry Elemérné: Mint Jankó. Szavazja Bogvy Antal. 3. Sztich M.: Éji vára. Éneklő a Daloskör. 4. Ired-néma dalokál éneklő Szécső Bősike. 5. Gáti Ferenc: Szent havkák. A soprán dalverseny szubón választott versenkara. Éneklő a Daloskör. 6. Tévedni emberi dolog. Előadják: Csó Eszterik, Csó Ilonka, Farkas Ferenc, Falföldy Zsuzsi, H-gedőcs István, Lukács László, Székli László és Vasváry Károly. Rendező Sándor György. 7. Demény: Szerenád. Éneklő a Daloskör. Karnagy Kremán Sámuel. Belpéldij 20,000 korona. Pártoló tagok belpéldiját nem tizetnek. Felülfizetések a díszrendező hangversenyzenekara költségeinek fedezésére közönszettel fogad és nyugtat a rendezőség.

Múrosor táncestetély. A Kecskeméti Kereskedő Iljak Egyesülete 1925. évi nov. 7 én, a Kereskedőknek Keszinó összes termében, könyvtára és segély ána javára műrosor táncestetélyt rendez. Múkor: Zenekar: Nyitány: 1. Műdalok: Bogvy Antal. 2. Ballet: lejlí Friedrich Miel. 3. Otánsége szobán, bohózat 1. felv. Írta: Vadnay Z. Szerzők: Heflése Géza, Torma József és Kiss Sándor. 4. Szavai: Szánth Győri. 5. Énekel: Fuhrmann Rósz. zongorán kísérí: Fehérvári Judit. 6. VIII. Albert. Bohózat 1. felv. Írta: Szőke Sakkál. Szerzők: Böcz Bözsi, Szalay Iny, Ambrus János, Farkas Mihály. F. Hórá László, Fodor József, Kovács Ferenc, Kőrösi Gyula, Kardos László, Somogyi Pál, Rchnitzer István és Virágh György. Rendező: Fodor József, Konferá: Kőrösi Gyula. Kezdeté este pont fél 9 órakor. Belpéldj személyy 30,000 K, család-jegy (3 szem) 75,000 K. Játéknyedtu felülfizetéssel hálás közönszettel fogadnak. Felülfizetési helyek: Bódogh József írókészekesedő, Fuchs Simu, Felföldstein és Deutsch, Gyenes S. és Pasi Ulóda. László Aruház. Schilling és Társ. Spielér Ignáts és Fia, Szóllósi Inre és Tóth László vaskereskedésében.

HANGYÁNÁL
A 1 kg teavaj **70,000**

A Kecskeméti Dalárdá i. hó 8 án, vasnap délelőli 11 órakor a városház bizottsági termében terja tisztújító közgyűlést, amelyre a pártoló és működő tagok lehetőleg teljesszáma, pontos megjelenését szorosan is kéri az elnökész.

A vasnapon sportja. Vasnap délután egyesülety mekőzés lesz Kecskeméten. A KTE mérí ösze erejét a Szoinoki MTE nagyon megerősödött csapatával. A szoinoki munkácsapat még egy pontot sem adott le az özi fordulóiban, ugyhogy sokan a bajnokság legreálisabb fivorsítójátják benne. A KTE nagy ambícióval kész a találkőzásra s remélik, hogy előpróba elé fogja állítani az eddigi győzelmey folytán biztos győtsésként startoló szoinoki együttest.

FIGYELEM! Lapunk kiadóhivatala és nyomdája a Kéttéplom közben van.

— **Katona- és Széchenyi-emlékünnepek.** A Katona József Kör az idei nov. 11-én oly módon hódol halhatatlan drámaírók emlékének, hogy a Katona szülőföldi emlékünnepek keretében ünnepli meg Széchenyi felépítésének centenniumát. Ehhez képest az ünnepély programja a következő lesz: 1. A Magyar Hírszekereket énekel a Tanítói Énekkar. 2. Megnyitó beszédet mond Révész István előadás, a Katona Kör elnöke. 3. Aikalmi elől. szavaz Szabó Ambrus, a K. L. szerkesztője. 4. Széchenyi emlékezést, ünnepi megemlékezést, tartja: Fáy István előadó. 5. A nagy év, ünnepi költemény dr. Sánta Györgyötől, a Katona Kör ünnepelője. 6. Záróbeszédet mond a T. n. idői Énekkar. — Az ünnepély a Városháza dísztermében lesz, kezdete délután 5 órakor.

— **A kecskeméti ref. egyház felhívja** azokat a kátek. ref. letelepedés a Budai ut. felőli sarkot, új kapubejárata melletti sírkövekben alább felsorolt hozzátartozókat, valamint, a ref. egyházi hivatalban sűrűsen jelenkeznek: Czink Sándor meghalt 1901-ben, Kőszegi Györgyné, id. Nagy Mihály és neje Ács Erzsébet Híjós Éva néhai Kiss Iréné, Körösi Mihály, id. Nagy János és neje Kőény Lidia, Gera János, K. Kovács Istvánné Somodi Zsuzsanna, Hardi Józsefa, özv. Far. kas Sándorné Turi Julinna, Bebök sir, H. Szabó János, Balogh Eszterike, Pálkai János, Somodi Mihály és családja, Gaál Mihály, Bartha Kálmán és neje, Tóth Mariska és testv. Nagy Beniamin és családja, Varga Sándor és neje, Főző János, Kincses András és családja, Gaál István és családja, Váradi István, Csósz Eszter, Biró Sándor és neje, Ifj. Sárai Szabó Sándor, Bene Sándorné, Csikai Mihályné Horváth Teréz, Szokolai István, Diós Erzsébet, Kara Sándor, Kovács József és neje, Varga Jánosné Nagy Mária, K. Berényi Péter.

HANGYÁNÁL
1 csom. teasüté-
mény Sire-sire 6500

— **A MANSZ karácsonyi vásárja** nagyban folyó az előkészületek. Több fővárosi iparnyi részvétel is részvevő, azaz művész munkákkal. Megérkeztek a baba-fejek is. Aki ezekből óhajt venni, vagy babafigetők készítését meg akarja tanulni, jelentkezék a Szövetségi helyiségében, László Károly utca 10., szerdán 11-én délután 3 órakor.

— **A Prot. Leánykör** kétfelnyapot rendez folyó hó 14-én, szombaton délután 5 órakor az Ujkollégium dísztermében. A leánynap programjának részében a kétfelnyap előadást áll Sándor Sándor ceglédli főgimn. tanár, Maczek Erzsébet orpárenkönt, Mihó Ernő kivételes tehetségű tanítványa, továbbá Schwagerl Andor a budapesti Kálvini téri ref. templom. h. kántora és több helybeli kiváló szereplő. A részletes úti kör később közöljük. A belépőjegy 20,000 K. A jövedelem az Evangéliumi Nőegyesület N. m. zsell. Szövetsége céljait szolgálja. A fénysnek igérkedő hangversenyre már most felhívjuk olvasóink figyelmét.

— **Választmányi ülés** lesz folyó hó 8-án, délután 4 órakor a felsőkerületi 48-as párt- és népkörben. Az elnökség kéri a tagok teljes számban való, pontos megjelenését.

— **A Protestáns Egyesület** építé. bizottsága vasárnap este fél 7 órakor a délutáni előadás végeztével, az egyesületi helyiségében ülést tart.

— **Kulturális kötelességet teljesít és művészi élvezetben részesül, aki megjelenik a MIVE család estélyén.**

— **A Sütőiparosok Szövetsége** folyó hó 6-án tartotta az Iparügyi Ikt. kistermében közgyűlést, amelyen először egyhangúlag Csorba István, alelnökül Reitter József jegyzőül pedig Kovács Györgyöt választotta meg. A közgyűlés elhatározta, hogy a kántorkör elen értelesen lép fel és a kántorközpont az elnököt, helyettesek pedig a közgyűlést bízták meg. A kántorközpontok már a mai nappal akcióba lépnek.

— **A Kecskeméti Sakkör** november 11-én, szerdán délután hat órakor a Beretvási kávéházban választmányi ülést tart. A tárgyak fontosságára való tekintettel az előnökség kéri a tagok teljes számban való megjelenését.

— **Adomány a Kada-Otthonnak.** Berényi István ballószógi gazdálkodó egy zsák burgonyát és husz kilogram lisztet adományozott a Kada Gyermekotthonnak. Az adományért ezután is hálás köszönetét fejezi ki az Otthon vezetőség.

— **A KTE** folyó hó 8-án délelőli 10 órakor játékszerkezeteket tart a Homokvárosi kistérmében. Kérem az első és az ifjúsági játékosok pontos megjelenését. 1. t. t.

— **Telefonelőfizetők névsora** kapható lapunk kiadói hivatalában, Kéttemplom-köz.

GY **HANGYÁNÁL**
1 cs. teasüté-
mény Albert 6500

* **Dr. Márkus Ferenc** ügyvéd a város szolgálatából megvála ügyvédi gyakorlati Letár-tér I. szám alatti (Postaépület) tovább folytatja, ahol rendelkezésre áll a jogkezelő közönségnek. Ugyancsak ott ad felvilágosítást délelőli 8-9 óráig és délután 4-5 óráig mint a Mezőgazdasági Munkásjogvédő Központi Iroda helyi megbízottja.

* **A Kecskeméti Sertéshizlialók GZ-mal** Részvénystársasága városi liszt-üzletben, a színházalatti szomsz. valamint a maomtel-pén levél list. üzletben naponta friss 50 lisztből készült fehér csú

szárkenyér	5000 K kg.-kintl
70% os rozslisztből készült	
féltábrna kenyér	3000 " "
75% os rozslisztből készült	
barna kenyér	2800 " "

árban kapható. Ugyanolyan állandóan friss lisztek és darák kaphatók napi árban.

— **Kedvezményes vasúti jegyek a budapesti nemzetközi baromfi kiállításra.** A Baromfitenyésztők Orsz. Egyesülete — a kiállítás figyelmének a magyar baromfitenyésztésre való irányítása céljából — folyó év november hó 20-23-án Budapesten, a városi reptér Iparcsarnokban nemzetközi baromfi, galamb- és házinyulkiállítás rendez. A kereskedelmiügyi miniszterium 50 százalékos menedjelkedvezményt támogatja a kiállítás, melyhez a szükséges igazolványok a kiállítás rendezőbizottságánál, Budapest, IX., Üdül. ut. 25, I. em. 10., levélileg is 10,000 korona bekl. d. e. ellenében megrendelhetők.

Városi Mozgóképszínház

Szombaton 1/27 és 1/29 órakor,
vasárnap 1/25, 3/47 és 9 órakor

Az amerikai filmtechnika csodálatos bravurja!

TORNÁDÓ.

A természet és az emberi szív barca 8 felv. ban.

Szenzációs árvis és viarjelenetek!

Vadregényes tájak!
Izgalmas szerelmi dráma!

Kacagató burleszk kísérő műsor!

Vasárnap a 1/5 órák első előadás
olcsó helyyarak!

A **HANGYÁNÁL**
1 kg konsom caces 28,000

— **Felhívjuk előfizetőink és olvasóink figyelmét** meginduló előfizetőgyűjtő akciónkra és **kéjük lapunk minden barátját, hogy ezen munkánkban bennünket támogatni sziveskedjen; annyiul is inkább, mert minden három új előfizető gyűjtése esetén negyedévig ingyen kapják lapunkat és újsókor a három legtöbb előfizetőt 3 gyűjtő értékes ajánldókat kap.**

— **Ifjúsági előadások** voltak ma, szombaton délelőli és délután a városi mozgóképzőházban elemi és középiskolai tanulók számára. A tanulási előadások és képek őszinte figyelmet kellettek az ifjúság körében.

* **A kőzalkalmazottak** olcsó cipőakciójának vállalása igen nagy feladatot rótt a Mercur Cipőgyár RT ra, mert a kőzalkalmazottak részéről férfi, női strapa- és luxus, valamint gyermekcipő iránt megnyitvánult tömeges igényesek kielégítése céljából a vállalat teljes üzemi készségét kellett az akció szolgálatába állítani. Egyben a kedvezményes vásárlási lehetőséget időtartama december 1-ig hosszabbított meg, mert csak így válhatik lehetségessé, hogy tömeges igényesek és előfizetők mind kielégülty nyithessenek. Fényképes igazolvány elmutatása mellett vásárolhat minden kőzalkalmazott naponta reggel 8-ól megvásárolás nélkül este 6-ig a központi elosztó telepen, Budapest, VI., Dalmok utca 11.

— **Ha nem előfizetője a Kecskeméti Lapoknak, akkor is részvehet előfizetőgyűjtő akciónkban a kedvezményeket megkapja.**

— **Öt aranyféllér lesz a borfogasztási adó.** A Magyar Szőlősgazdák Országos Egyesülete, a Magyar Borkereskedők Országos Egyesülete és a Szőlődások és Vengedzők és Kocsmárosok Országos Egyesülete nagyarányú akciót indított a borfogasztási adó leszállításáért. Erőteljesen szorít minden leendő remény megvalósulására, hogy a borfogasztási adó 5 aranyféllér lesz. Ezt az adóleszállítást, ha valóban megtörténik, nagy örömmel veszi tudomású a gazdaközönség. A termék oly nagy, hogy a belső fogasztásra szükség van, bár nem valószínű, hogy az év folyamán mégis tudunk piacot nyitni borkínak.

— **Lényegyző gazdák figyelmébe.** A Duna-Tiszaközli Mezőgazdasági Kismartói veit értesülésként szerint Miklós, a mezőhegyvidéki tájafia ldenyészeti menálomásának közrebeten 24 drb. legnagyobb-részi 3-4 éves, hatóságilag fedeltetése engedélyezett, törzskönyvezett „Nonius” menő eladó, melyek két napi előzetes értékesítése a makói menálomásunk megtekinthető. A ménék mind be vannak kocsiba tanítva, sőt vannak olyanok, amelyek ott már parban járnak. Közvetlen díj nincs. Vasútiun a ménék 80 százalékos kedvezményes díjtélel mellett szállíthatnak. Bővebb felvilágosítást az érdeklődőknek a makói menálomás vezetője, Hudák János nyújt.

— **Házberkiszámítási táblázat** kapható lapunk kiadói hivatalában, Kéttemplom-köz.

Lapfelajánlás az újsók
„Újsók Személyes” felirattal az újsók
Kézbesítésként.

A Dardécz-közön felérésében a beltérületen, felérésében pedig a Körös-hegyben elérhető több mint 1 kat. holdnyi jókarban levő szőlő, mely nyaralónak is igen alkalmas, eladó. Értekezni lehet dr. Szabó Pál ügyvédél, Arany János-utca 7.

kitermelésre
140 drb.
Eladó: akakfa,
mely szerzősármak is igen alkalmas. Értekezni lehet Budai-utca 9. szám alatt.

